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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 14.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

7286 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 15,08 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – "КОРДЕЛЛА" ЕООД – редовно уведомен, се представлява от 

адв. Р., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. С., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена,  не се представлява.  

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ю. Г. Я. – редовно уведомена.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 26.5.2023 г. с формулирани допълнителни 

въпроси към вещото лице Я. по второ допълнително заключение на 

съдебносчетоводната експертиза в изпълнение на дадена от съда възможност.  

ДОКЛАДВА становище на ответника от 31.5.2023 г. по искането на жалбоподателя за 

допълване на заключението на вещото лице Я..   

ДОКЛАДВА определение на съда от 2.6.2023 г., с което доказателственото искане на 

жалбоподателя в молбата от 26.5.2023 г. е отхвърлено. 

 



Вещото лице Я., със снета самоличност: Представила съм основна и допълнителна 

съдебносчетоводна експертиза по адм. дело № 7540/2019 г. на АССГ, 70 състав, 

приложено към настоящото, които поддържам. 

 

Адв. Р.: Нямам въпроси към вещото лице  

Ю.. С.: Нямам въпроси към вещото лице. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:  

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на вещото лице за явяването му в днешното 

съдебно заседание в размер на 20,00 лв., като в същия размер е и внесеният депозит.  

Издаде се РКО за посочената сума.  

 

Страните (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 

Като взе предвид становищата на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Адв. Р.: Моля да отмените акта като постановен при нарушение на 

административнопроизводствените правила и материалния закон. Моля да ми дадете 

срок за представяне на писмени бележки. Претендирам сторени от доверителя ми 

разноски в предходните производства.   

Ю.. С.: Моля да отхвърлите жалбата, като също моля да ми дадете срок за представяне 

на писмена защита. Претендирам юрисконсултско възнаграждение за всички 

инстанции. 

  

СЪДЪТ  ДАВА срок от 10 дни на страните за представяне на писмени бележки по 

съществото на спора и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

   

Съдебното заседание приключи в 15,15 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


